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TECHNICAL ASSIGNMENT
fоr the purchase of Polymer hose of LLC *SGCC'

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
на закупку Полимерный цlланг для нужд ООО

<<ШyDтанский ГХК>

TEXNIK TOPSHIRIQ
*ShGKM' MChJ ehtiyojlari uсhuп Роlimеr shlanglari

olish uсhuп

l.UMUMlY MA,LUMOTLAR l. оБщиЕ свЕдЕния l. GENERAL INFoRMATloN
l.t Роlimеr shlang 1.1 ный шланг 1.1 Роlуmеr hose

Ushbu texnik topshiriq Polimer shlanglari sotib olish
цсhuп ishlab chiqilgan mavjud Роlimеr shlang almashtirish
uchun

Настоящие техническое задание разработано на

приобретенИе для замеНи существующих Полимерный
шланг

These technical specifications have Ьееп developed fоr

the purchase of replacement of existing роlуmеr hose

1.2 Xarid qiliash uсhuп asos 1.2 Основание приобретения товара 1.2 Basis ofgoods purchasing.

Asos: 2023-yilgi tasdiqlangan yillik Ьчучrtmа основание: Годовая змвка на 2023 год. Basis: Аррrочеd аппuаl application for 2023

1.3 Yangiligi to'g'risidagi ma'lumot (ishlab chiqarilgan 1.3 Сведения о новизне (год производства товара) 1.3 Information аЬочt novelty (уеаr of prod uction of

Taqdim etilgan mahsulotlar yetkazib berish yili yoki undan
oldingi dачrdа ishlab chiqarilgan bo'lishi va ilgaгi
ishlatilmagan yangi bo'Iishi kerak.

Поставляемая продукция должна быть изготовлена в год

поставки или предшествующий ему и быть новой, ранее
не использованной.

The delivered products shall Ье mапufасturеd in оr рriоr to

the уеаr ofdelivery and shall Ье пеw, not previously used.

2. Qo,LLлNISH SонлSl 2. Код ТН ВЭД и другие ме?кдународные коды при
Ilрименимости

2. Hs code and other international codes whеп
а ble.

Роlimеr shlanglaг PAN standart muhitlarda, shuningdek,
ken gaytiri I gan bosim va hаrоrаt diapazonlarida foydalanish
uсhuп 'llaniladi

Полимерный шIланг PAN идеально подходят для
использования в стандартных условиях, а также в

расширенных диапазонах давления и температ):рц_:______________

The Роlуmеr hose PAN is ideally su ited fоr use in standard

applications as well as in extended pressure апd

3. LLAN lLЛDIGЛN ATROF MUHID 3. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУЛТАЦИИ 3. OPERATING CONDlTIONS

- havoning nisbiy namligi 95% dan oshmasligi kегаk;
- atmosfera bosimi 96 dan l06,7 kPa gacha;
- аtrоf-mцhit hаrоrаti -2'7 dan +65 о с gacha;

- относительная влажность воздуха не более 95 7о;

- атмосферное давление от 96 до l06,7 кПа;
- температура окружающей среды от -2'7 до +65'С;

- relative аir humidity: not mоге than 95 о/о:

- atmospheric рrеssurе: from 96 to l06.7 kPa;

- ambient tеmреrаtuге: fiom -27 to +65ОС

4. TEхNIK тАLлвLлR 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ 4. TEсHNIcAL REQUlREMENTS

4.1 Asosiy texnik talablar 4.1 Основные технические требования 4.1 Basic technical rеquirеmепts

Texnik va tijorat taklifida Yetkazib beruvchi tочаг
belgisini, modelini, ishlab chiqaruvchining nomlarini
ko'rsatishi va tovarning to'liq texnik tavsiflari ча chizmalari
ko'rsatilgan texnik pasportni taqdim etishi shaп.

Поставщик должен указать марку, модель и названия

производителя и предоставить технический паспорт с

полными техническими характеристиками и чертежами
товара.

In the technical and соmmеrсiаl proposal, the

supplier must indicate the Ьrапd, model, mапufасturеr's

names and provide а technical passport with full technical

characteristics and drа, of the
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Аgаr ushbu talab bajarilmasa, Вuучгtmасhi taklifi]ing
texnik qismini ko'rib chiqishni rad etishga yoki tovarning
mijozning talablariga muvofiq emasligi to'g'risida хulоsа
chiqarishga haqli.

при неисполнении данного требования, Заказчик
имеет право отказаться от рассмотрения технической
части предложения или выдать закJIючение о

ц_е9о9Iц9I9твии товара требованиям заказчика.

If this rеquirеmепt is not met, the Счstоmеr has the
right to геfusе to сопsidеr the technical раrt of the рrороsаl
оr issue а conc|usion on the поп-соmрliапсе of the goods

requirements.with the сustоmеr's
4.2 Texnik xususiyati ктеристика4.2 Технические хара 4.2 Tech nical cha racteristics.

ль Nomi техпik talab л} Наиме-
нование Технический требование .Itlb Name Technical Requirement

l
Роlimеrпiу
shlang

Tashqi diametri: б mm
Oqim tezligiga qаrаЬ biikme
radiusi: 50 mm
Ichki diametri: 4 mm
Minimal egilish radiusi: 35 mm
Standartga muvofiqligi: DlN 73378-
PAl2-PHL
Mexanik chidamliligi: Egiluvchan
Pnevmatik shlang xususiyatla ri:
Mineral mоуlаrgа bardoshli mahsulot
Ishchi bosimi: l9 Ьаr
Ishchi muhit: Siqilgan havo *
Мiпеrаl mоу, vakuum
Shakl: Вir qatlamli
Аtrоf-mчhit harorati: -27 "С ...65
ос

Rangi: Moviy
Shore bo'yicha qattiqligi: D 65 +ДЗ

Materialga booyicha eslatma :

RoHSga mos keladi
Pnevmatik shlang materiali: РА l2-
р

l
Полимерный
шланг

Внешний диаметр: б мм
Радиус изгиба в зависимости от
скорости потока: 50 мм
Внутренний диаметр: 4 мм
Мин. ралиус изгиба: 35 мм
Соответствует стандарту: DlN
7зз78-рАl2-рнL
механическая стойкость: Гибкий
Харакгеристики трубок:
устойчивой к нефти продуктом
Рабочее да&lrение: l9 бар
Рабочая среда: Сжатый воздух +
Минеральное масло, Вакуум
tDopMa: однослойный
Температура окружающей среды:
-27 ос... 65 ос

Щвет: Черный
Твердость по Шору: D 65 +/-3

Примечание по материалам:
Соответствует требованиям RoHS
Материал пневмошланга: РА l2-P

l
Роlуmеr
hose

оutеr diameter: б mm
Bending radius depending оп flow
rate: 50 mm
lппеr diameter: 4 mm
Мiпimum bending гаdius: 35 mm
Сопfоrmitу to standard: DIN 7ЗЗ78-
PAl2-PHL
Mechanical Strength: FlexibIe
Pipe characteristics: Oil гesistant
product
Working pressure: l9 Ьаr
Working mеdium: Compressed аiг +

Mineral oil, часuum
Shape: Single lауег
Ambient tеmреrаtчrеz -27 "С ...65
ос

СоIоr: B|ue
Shore Hardness: D 65 +/-3
MateriaI note: RoHS compliant
Pneumatic hose material: PAl2-P

2
РоIimегпiу
shlang

Tashqi diametri: 8 mm
Oqim tezligiga qarab biikme
radiusi: 50 mm
lchН diametri: 5,5 mm
Мiпimаl egilish radiusi: 35 mm
Standartga muvofiqligi: DIN 7ЗЗ78-
рА l2-PHL
Mexanik chidamIiligi: Egiluvchan
Pnevmatik shlang xususiyatlari:
Mineral moylarga bardoshli mahsulot
Ishchi bosimi: l5 Ьаг

2
Полимерны й

шланг

Внешний лиаметр: 8 мм
Радиус изгиба в зависимости от
скорости потока: 50 мм
Внутренний диаметр: 5,5 мм
Мин. ралиус изгиба: 35 мм
Соответствует стандарту: DlN
7зз78_рАl2-рнL
механическая стойкость: Гибкий
Харакгеристики трубок:
устойчивой к нефти продуктом
рабочеедавление: l5 бар

2
Роlуmеr
hose

оutеr diameter: 8 mm
Bending radius depending оп flow
rate: 50 mm
Iппеr diameter: 5.5 mm

Pipe

Minimum bending
Conformity to

рrоduсt
Working press

PAl2-PHL
Mechanical
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tshchi muhit: Siqilgan havo +

Мiпеrаl moy, vakuum
Shakl: Вir qatlamli
Atrof-muhit harorati: -27 "С ...65
"с
Rangi: Moviy
Shore bo'yicha qattiqligi: D 65 +/-3

Materialga bo'yicha eslatma:
RoHSga mos keladi
Pnevmatik shlang mаtеriаli: PAl2-
р

Рабочая среда: Сжатый воздух +

Минеральное масло, Вакуум
Форма: Однослойный
Температура окружающей среды:
-27 ос... б5 ос
l_[BeT: Черный
Твердость по Шору: D 65 +/-З

Примечание по материалам:
Соответствует требованиям RoHS
Матершал пневмошланга: PAl2-P

Working mеdiцm: Compressed аir +

мiпеrаl oil, часuчm
Shape: Single lауеr
Ambient temperature; -2'7 "С ...65
ос

Color: Blue
Shоrе Наrdпеss: D 65 +/-3

Material note: RoHS compliant
Pneumatic hose material: PAl2-P

J
Роlimегпiу
shlang

Tashqi diametri: l0 mm
Oqim tezligiga qarab biikme
radiusi: 50 mm
Ichki diametri: 7 mm
Minimal egilish radiusi: 35 mm
Standartga muvofiqligi: DIN 73378-
PAl2-PHL
Мехапik chidamliligi: Egiluvchan
Pnevmatik shlang xususiyatlari:
Мiпеrаl moylarga bardoshli mahsulot
lshchi bosimi: l7 Ьаr
lshchi muhit: Siqilgan havo +

Мiпеrаl mоу, vakuum
Shakl: Вir qatlamli
Atrof-muhit hаrоrаti: -2'7 "С ...65
ос

Rangi: Moviy
Shore bo'yicha qattiqligi: D 65 +/-З

Пlaterialga bo'yicha eslatma :

RoHSga mos keladi
Pnevmatik shlang materiali: РА l2-
р

J
Полимерный
шланг

Внешний диаметр: l0 мм
Радиус изгиба в зависимости от
скорости потока: 50 мм
Внутренний диаметр: 7 мм
Мин. радиус изгиба: 35 мм
Соответствует стандарту: DlN
73378-PAl2-PHL
механическая стойкость: Гибкий
Характеристики трубок:
устойчивой к нефти продуктом
Рабочее давIIение: l7 бар
Рабочая среда: Сжатый воздух +

Минеральное масло, Вакуум
Форма: Однослойный
Температура окружающей среды:
-27 ос... б5 "с
Щвет: Черный
Твердость по Шору: D 65 +Д3

Примечание по материалам:
Соответствует требованиям RoHS
Материал п}lевмошланга: PAl 2-Р

J
Роlуmеr
hose

очtеr diameter: l0 mm
Bending rаdius depending оп flow
rаtе: 50 mm
lппеr diameter: 7 mm
Мiпimчm bending radius: 35 mm

Сопfоrmitу to standard: DIN 73378-

PAl2-PHL
Mechanical Strength: Flexible
Pipe characteristics: Oil resistant

рrоdчсt
Working pressure: l7 Ьаr
Wоrkiпg mеdium: Compressed аir +

Мiпеrаl oil, vacuum
Shape: Single lауеr
Ambient temperature: -27 "С ...65

"с
Color: Blue
Shоге Hardness: D 65 +Д3

Material поtе: RoHS compliant
Рпеumаtiс hose material: РА|2-Р

l factors о-ý
4.3 Requirements fоr reliability f

the iпflчепсе of епчirоУпt
4.3 Требования по надежности и параметрам при

llвоздеистви факrоров внешней среды
4.3 Atrof-muhit omillari ta'sirida ishonchlilik va

раrаmеtrlаrgа qo'yiladigan talablar
The average life of hoses is 5

supplied equipment must Ье

functionality provided Ьу the

Срелний срок службы шлангов 5 лет или более

Каждая позиция поставляемого оборудования должна

быть работоспособной и обеспечивать

Shlanglarning о'rtасhа ishlash muddati 5 yil yoki undan ko'p.

Taqdim etilgan uskunaning hаr bir elementi ishlaydigan

bo'lishi ча ishlab chiqaruvchi tomonidan alohida komponent

Реdакцuя ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей u запчсямu
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sifatida taqdim etilgan funksionallikni ta'minlashi kerak.
Yuqori hаrоrаt va zararli tа'sirlаrdап hinoyalash, shuningdek,
saqlash, tashish ча qadoqlash paytida mexanik
shikastlanishdan himoya qilish kегаk.

предусмотренную производителем функuиональность в
качестве отдельного компонента. Необходимо избегать
вредных воздействие, таких как высокая температура и
агрессивная окружающая среда, а также обеспечивать
защиry от механического повреждения при хранении,
транспортировке и упаковке.

component. lt is песеssаrу to avoid hаrmful effects such as
high tеmрегаturе and aggressive епчirопmепt, as well as to
provide protection against mechanical damage during
stогаgе, trапsроrtаtiоп and packing.

5. YETKAZIB BERISH чл QлвUL QILISH
QOIDALARIGA QО,YILGЛN TALABLAR

5. ТРЕБОВЛНИЯ ПО ПРАВИЛАМ СДАЧИ И
приЕмки

5.1 Yetkazib Ьеrish ча qabul qilish tartibi ý.l Порядок сдачи и приемки 5.1 Delivery and Acceptance Рrосеdurе.
Точаrlаr kiruvchi nazoratdan o'tkazilgandan keyin va
shartnomaga muvofiq dalolatnoma tuzilgandan keyin qabul
qilinishi kerak. Вuучгtmасhi tочаrпi miqdori, sifati va
partiyaning to'liqligi, shuningdek tочаr xavfsizligining tashqi
belgilari (mexanik shikastlanishlar, tovarning alohida
birliklaгi va qismlarining ko'rinadigan deformatsiyasi va
shunga o'xshash shikastlanishning boshqa aniq belgilari)
bo'yicha hamda transport va qo'shimcha hujjatlaгga, ishlab
chiqaruvchining sifat sertifikatlaгiga muvofiq qabul qiladi.
Shu bilan, tоmопlаr хаridогпiпg vakili tomonidan amalga
oshirilgan tочаrlаrпi vizual tekshirish, uпi tashish paytida
tovarlaming miqdori, to'liqligi va tashqi belgilari bo'yicha
muvofiqligini aniqlash чсhчп mutlaq va yakuniy bo'lishi
kerakligiga rоzi bo'ladilar. Mahsulotlar o'rnatish, ishga
tushirish va ishlatish uchun hujjatlar bilan birga e'lon qiIingan
xususiyatlarni tasdiqlovchi muvofiqlik sertifikatlari ча
sertifikatlash sinovlari hisobotlariga ega bo'lishi kеrаk.
Ваrсhа qo'shimcha hujjatlar rus va ingliz tillarida tuzilib,
etkazib Ьеrilgап mahsulotlar bilan birga Buyurtmachiga
topshirilishi kerak. Belgilash rus va ingliz tillarida bo'lishi va
aniq belgilarga ega bo'lishi kеrаk. Ishlab chiqaruvchi, partiya
raqami va ishlab chiqarilgan sanasi ham ko'rsatilgan bo'lishi
kеrаk. BeIgilash etkazib beriladigan tovarlarning butun
xizmat muddati davomida saqlanishi kегаk. Buyurtmachi
(oluvchi) уukпi tashuvchidan qabul qilgandan so'ng,
tочаrlаrпiпg shartnomada, texnik shaПlarda yoki uпgа
qo'shimcha kelishuvlarda, shuningdek transportda,
qo'shimcha hujjatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
seгtifikatlarida ko'rsatilgan ma'lumotlarga muvofiqligini
tekshirishi shart. Agar tovar tashuvchidan olinganidan keyin

Товар должен приниматься после входного контроля и
составления акта в соответствии с договором. Заказчик
производит приемку товара по количеству, качеству и
комr1лектности партии, и внешним признакам
сохранности товара (наличие механических
повреждений, видимая деформация отдельных узлов и
детitлей товара и иные подобные явные признаки
повреждений) в соответствии с транспортными и
сопроводительными документами, сертификатами
качества завода-изготовителя. Настоящим, стороны
договариваются, что визуальный осмот товара,
произведенны й представ ителем Заказч ика, должен быть
абсолютным и окончательным для сторон lця
определения соответствия по количеству, комплектности
и внешним признакам сохранности товара при его 

|

транспортировке. Продукция должна иметь сертификаты 
i

соответствия и протоколы сертификачиоппr,* j

испытаний, подтверждающие заявленные i

характеристики, сопровождаться документацией по
монтажу, нaцадке и эксплуатации. Вся сопроводительная
документация должна быть составлена на русском и
английском языках и передана Заказчику вместе с
поставляемой продукцией. Маркировка должна
выполняться на русском и английском языках, и иметь
четкие обозначения. Также указывается изготовитель,
номер партии и дата изготовления. Маркировка должна
сохраняться на весь срок службы поставляемого
оборудования. При приемке товара от перевозчика,
Заказчик (грузополучатель) обязан проверить

-с99IР9f9]-Ч!1_9-_Lо_9?р?_9_р_9д9!1_ц!,ц:,уцшQцн!lцвдоговоре,

The goods shall Ье accepted after incoming сопtrоl and
drawing uр ап act in ассоrdапсе with the сопtrасt. The
Сustоmег accepts the goods according to the quantity, quality
and completeness of the batch, апd ехtегпаl signs of
ргеsеrчаtiоп of the goods (рrеsепсе of mechanical damages,
visibIe deformation of individual units and раrts of the goods
and оthеr similar obvious signs of damage) in ассоrdапсе
with transport and accompanying documents, quality
certificates of the mапufасturеr. НеrеЬу, the parties аgrее
that the visual inspection of the goods реrfоrmеd Ьу the
rерrеsепtаtiче of the Сustоmеr shall Ье absolute and final fоr
the parties to determine compliance Ьу quantity,
completeness and ехtеrпаl signs ofpreservation ofthe goods
during its transportation. The products shall have certificates
оf conformity and certification test героrts сопfiгmiпg the
dесlагеd characteristics, accompanied with installation,
adjustment and ореrаtiоп documentation. All accompanying
documentation shall Ье in Russian апd English and shall Ье
provided to the Сustоmеr togetheг with the products
supplied. The manufacturer, batch пumЬеr and date of
mапufасturе аrе also indicated. Маrkiпg shall Ье maintained
fоr the entire service life of the supplied goods. Upon
acceptance of the goods from the сагriеr, the Сustоmег
(consignee) shall check the сопfоrmiý оf the goods with the
iпfоrmаtiоп specified in the contract, specifications оr
additional аgrееmепts to it, as

mапufасturеr. If upon acceptance
receipt frоm the саrriеr thеrе is а

accompanying documents,

)l

0РеOакцuя ПроцеOура управленuя 1окуменmацuей ч запuсямч
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Ьу quality/quantity, the Customer (consignee) shall suspend
the acceptance ofthe goods

спецификациях или дополнительных соглашениях к

нему, а также в транспортных, сопроводительных
документах, сертифи катах качества завода- изготовителя.
В случае, если при приемке товара после его получения
от перевозчика булет выявлено несоответствие товара по

качеству/количеству, Заказчик (грузополучатель) обязан
приостановить приемку

qabul qilinganda sifati/miqdori bo'yicha tочаrlаrпiпg
nomuvofiqligi aniqlansa, Buyurtmachi (oluvchi) tovarni
qabul qilishni to'xtatib turadi.

Rеquirеmепts fоr handing-over the technical and other
documents to the сustоmеr.

5.2 Требования по передаче заказчику техническlrх и
иных докчментов.

5.2 Texnik va boshqa hujjatlarni buyurtmachiga
topshirishga qo'yiladigan talablar.

Тhе supplier is obliged to provide the following documents
сопfirmiпg the сопfоrmitу of the products to the established
requirements;
-Certificates (dесlагаtiопs) of compliance with the

requirements of GOST and safety;
- Specification of the main components of the equipment,
indicating the mапufасtuгеrs, as well as attaching certificates
of сопfоrmiý to them;
-Documentation fоr instalIation, commissioning and

operation in Russian and English; All supplied equipment

undergoes incoming сопtrоl, with the гepresentative of the

participant uроп rесеiрt of the equipment to the wаrеhоusе.
The product must Ье accompanied Ьу the following
documentation:
- it is necessary to provide а certificate of conformity of the

goods;
- ап invoice (invoice) of the Seller with а description of the

goods, indicating the quantity, unit рriсе of the goods and the

total аmоuпt;
- waybill issued in the паmе of the consignee, the паmе ofthe
Customer, the пчmЬеr and date of signing the сurгепt

contract;
- certificate of оrigiп of the соuпtrу of goods indicating the

пumЬеr and date of the invoice;
- packing list, certificate of quality
mапufасtчrеr, safety data sheet of

of the

Поставщик обязан предоставить следующие
документы, подтверждilющие соответствие продукции

установленным требования м :

-Сертификаты (лекларачии) соответствия требованиям
ГОСТ и безопасности;
-Спечификация основных комlrлектующих
оборулования с указанием производителей, а также
приложен ием сертификатов соответствия на н их;
-.Щокументация ло монтажу, нrrладке и эксплуатации на

русском и английском языках; Все поставляемое
оборудование проходит входной контроль, с
представителем участника при получении
оборулования на скJIад.
Товар должен сопровождаться следующей
документацией:
-необходимо предоставить сертификат соответствия
товара;
- счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием товара,

указанием количества, цены единицы товара и общей
суммы;
- танспортная накладная, выпущенная на имя
грузополучателя, наименование Заказч ика, номер и

даты подписания лействующего контракта;
- сертификат о происхождении страны товара с

указанием номера и даты инвойса;
- упаковочный лист, сертификат о качестве товара,
выписанного производителем, паспорт безопасности
товара.

Yetkazib beruvchi mahsulotning belgilangan talablarga
muvofi ql igini tasdiqlovchi quyidagi hujj аtlаrп i taqdim etishi
shart:
-GОSТ va xavfsizlik talablariga muvofiqligi to'g'гisidagi
sertifi kаtlаг (deklarats iyalar) ;

- ishlab chiqaruvchilarni ko'rsatgan holda uskunaning asosiy
tarkibiy qismlarining spetsifikatsiyasi, shuningdek ularga
muvofiqlik sertifikatlarini ilova qilish;
-Rus ча ingliz tillarida o'rnatish, ishga tushirish ча
foydalanish uchun hujjatlar; Ваrсhа etkazib beriladigan
аsЬоЬ-uskчпаlаr kirish паzоrаtidап o'tkaziladi, jihozlar
оmЬоrgа kelib tushgandan so'ng ishtirokchi vakili.
Mahsulotga quyidagi hujjatlar ilova qilinishi kerak:
- tovarning muvofiqlik sertifikatini taqdim etish zаrur;
- miqdori, tочаr biгligi narxi va umumiy summasi
ko'rsatilgan tочаr tavsifi bi lan sotuvchining schyot-fakturasi
(schyot-fakturasi);
- qabul qiluvchining nomiga berilgan jo'natma qog'ozi,
Buyurtmachining nomi, amaldagi shartnomaning raqami va
imzolangan sanasi;
- hisobvaгaq-fakturaning raqami va sanasi ko'rsatilgan
tovarning kelib chiqishi to'g'risidagi sertifikat;
- qadoqlash varaqasi, ishlab chiqaruvchi tomonidan beriIgan
tочаrlаrпiпg sifat sertifikati, tovarning xavfsizlik
ma'lumotlar varag'i.

б. TRANSPORTATloNб. трЕБовАния к трлнспортировлниюб. тRлNSроRт QlLISH тлLАвLАRI

+
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Yuklarni trапsроrt vositalarida tashish хаlqаrо standartlar va
hаr bir mahsulotni tashish qoidalariga muvofiq amalga
oshiгilishi kerak.
Saqlash / loshish hаrоrоti: -20-+85 "С

Перевозка товаров с помощью транспортных средств
должна осуществляться в соответствии с
международными стандартами и правилами перевозки
каждого товара.
Темпераmура храненuя/mранспорmuровка: -20-+85 "С

Тrапsроrtаtiоп of goods Ьу means of vehicles must Ье саrriеd
оut iп accordance with international standards and rulеs for
the trапsроrt ofeach рrоduсt.
Slo ragell rопsро rt l е mр erotu rе : -20 -+85 " С

7. кАFоLАтLлR HAJMI чА/YокI мUDDАтIGл
тАLАвLлR

7. трЕБовАния к оБъЕму иlили сроку
ПРЕДОСТАВЛ ЕН ИЯ ГЛРАНТИ Й

7. REQUIREMENTS FOR ТНЕ SCOPE ЛND/ОR
PERIOD ОF GUARANTEES

Tovarlarni saqlashning kafoIat muddati хаridоrgа Tovar
yetkazib berilgan kчпdап boshlab kamida 24 оу bo'lishi
kerak.

Гарантийной срок на товар должен составлять не менее
24 месяцев со дня доставки товара покупателью.

The guaranteed period for the goods should Ье at least 24
months from the date of delivery of the goods to the Ьuуеr.

8. ЕккоLоGlYд чл SАNIтлRIYА тлLлвLлR 8. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И СЛНИТАРНЫЕ
ТРЕБОВАНИЯ

8. ENVIRONMENTAL AND SANITARY
REQUlREMENTS

Mahsulot O'zbekiston Respublikasida belgilangan ekologik
va sanitariya talablariga javob berishi, gigiyenik sertifikatga
ega bo'lishi kеrаk (аgаг mahsulot gigiyenik seгtifikatlash
uсhuп mаjЬuriу bo'lsa).

Товар должен соответствовать экологическим и
санитарным,гребованиям, установленным в республике
Узбекистан, и должен иметь гигиенический сертификат
(если товар я&пяется обязательным к гигиенической
сертификачии).

The рrоdчсt must соmрlу with the епчirопmепtаl and
sanitary геqчirеmепts established in the Republic of
Uzbekistan and must have а hygienic certit'icate (if the
product is mandatory for hygienic certification).

9. xAvFSlZLl к тАLлвLАRl 9. ТРЕБОВЛНИЯ ПО БЕЗОПЛСНОСТИ 9. SAFETY REQUIREMENTS
Mahsulotni ishlatish, saqlash va yo'q qilish paytida xavfsiz
bo'lishi kerak.

Товар должно быть безопасным при его эксплуатации,
хранении, а также утилизации.

The goods shall Ье safe during their operation, storage and
disposal.

l0. MIQDOR тАLлвLлRI l0. трЕБовлния к количЕству l0. REQUlREMENTS FoR QUлNтIтY
QUYIDAGILAR YOKI ULARGA TEXNIK

JIHATDAN TENG BO,LGAN АNАLОGLЛRl
тлкLIF QILlNlSHI MUMKlN.

МОГУТ БЫТЬ ПРЕДЛОЖЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ
ИЛИ ИХ ТЕХНИЧЕСКИ ЭКВИВЛЛЕНТНЫЕ

Анллоги.

тнЕ FoLLowlNG oR THElR TEсHNlcлLLY
ЕQUlЧЛLЕNТ ANALOGS CAN ВЕ OFFERED.

Ng MTR nomi/MTR uсhuп talablar o,1.
Bir.

Soni Ns Наименование МТР/Требования к
мтр

Ед.
изм

Кол
-во

Nc Name of goods/Requirements fоr the
goods

Unit Qty

l Роlimегпiу shlang PAN-6x l -BL dona l00 l Полимерный шланг PAN-6x l -BL Шт l00 l Роlуmеr hose PAN-6хl -BL Pcs l00
2 Polimerniy shlang PAN-8x 1.25-BL dona 600 2 Полимерный шланг PAN-8x l .25-BL Шт 600 2 Роlуmеr hose PAN-8x 1.25-BL Pcs 600

J Роlimегпiу shlang PAN- l 0xl .5-BL dona l00 J Полимерный шланг PAN-l 0х l .5-BL Шт l00 J Роlуmеr hose PAN-l 0х 1.5-BL Pcs l00
l l. QABUL QlLCAN QlSQАRмлLлR Ro,YхATI l1. пЕрЕчЕнь принятых сокрлщЕниЙ ll. LIST оF лссЕртЕD ABBREVIATIONS

Nч Qisqartmalar /Qisqartmalaг mа' nosi Расшифровка сокращения / Сокращен ие Explanation of the abbreviatior/ReductiqB+. ъ
Taqdim etilgan texnik taklif o'zbek yoki rus tillarida
tuzilgan bo'lishi va ingliz tilida пusха ko'chirilishi
kerak.

представляемое техниttес кое прелпожение должно быть
составлено на узбекском или русском языках и
продублировано на английском языке.

The submitted technical рrороsаl m

l2. lLочАLлR Ro,YxATl l2. пЕрЕчЕнь приложЕниЙ l2. АттлснЕD л\
N,l llovalar nomi / sahifalar soni Наименование приложения /Количество страниц Nаmе of appendixes / /

l

U4 ;nll$
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ýlrrrfiяп ýцt

JшZ Щ. Хужамуратов
D. ХujаmчrаtочTayyorladi / Разработчик / Developed Ьу:

Kelishilgaп / С оzласовано / Agreed
т.
т.

flиёров
rочDivo

Bosh muhandis о'riпЬоsаri-IВХ Ьоshlig'ilЗаместитель главного инженера-Начальник службы по

управленпю надежностьюД)ерчý Chief Епjiпееr-Неаd of RMS:
O.Achilov
о.Ачилов

т
Bosh metrolog o'inbosari / Зам.Главный метролог / Dерчý chief metrologist

З. Жалилов
Z. Jalilov

TW
NO'A va А sexi boshlig'i / Начальншк цеха КИП п А / Chief of the Instrumentation l)epartment:

Н. Шодиев
N. Shodiyev

NO'A ча А sexi uchastka boshlig'i Лачальник участка цеха КИП ш A"/SupelTising fоrеmап of the
Instrumentation Department:

Ш. Низамов
Sh. Nizamov@аrЁMTRB guruhi muhandisi / Инженер ГУМТР / Епgiпееr of The Material and technical rеsочrсе

management grоuр:

MTRB

,ib

о.{

.еls

1.

ла. ll
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